

Pedagogická fakulta
Univerzita Hradec Králové

Hodnocení bakalářské práce

Posudek oponenta práce

Jméno autora:	Petra Bílá
Název práce:	Děti umístěné v zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc v Pardubickém kraji
Oponent práce:	PhDr. Erich Stündl
Téma práce:	aktuální
Téma bylo v literatuře:	diskutuje se o něm
Zaměření práce:	původní vědecká práce
Práce je zaměřena:	teoreticky i empiricky
Jazyková a stylistická úroveň práce:	velmi dobrá úroveň
Rozsah práce:	přiměřený
Použitá literatura:	aktuální
Počet uváděných titulů:	dostatečný
Citace v textu:	přiměřená
Statistické zpracování výsledků:	na dobré úrovni
Formální stránka práce:	odpovídá
Využitelnost pro praxi:	vysoká
Cíl práce:	splněn
Úroveň závěrečné práce:	odpovídá požadavkům

Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:

Práce studentky je zpracována na velmi aktuální téma, které stojí na okraji zájmu veřejnosti a také v odborných kruzích jsou diskuse k charakteru, postavení a provozu ZDVOP pouze v začátcích. Práce svým zaměřením přispívá k diskusi v odborné veřejnosti.

Celková úroveň práce je výborná, studentka prokazuje zájem o obor i znalosti získané v průběhu studia. Uspořádání práce je logické, směřuje k naplnění cílů práce. Stanovené cíle jsou splněny. Citace v teoretické části jsou přiměřené rozsahu práce i zvolenému tématu. K diskusi je využita terminologie při stanovení výzkumných otázek. Drobné nedostatky jsou v jazykové stránce práce.

Výsledky práce doporučuji studentce nabídnout k prezentaci na setkání poskytovatelů služeb péče o ohrožené děti, pracovníkům OSPOD v obcích 3. typu, pověřeným pracovníkům sociálně právní ochrany Krajského úřadu Pardubického kraje, případně poradnímu sboru hejtmana Pardubického kraje, jenž je pro tuto oblast jmenován.

Otázky k obhajobě:

1. Vysvětlíte podrobně důvody využití výzkumných otázek ve Vámi použitém kvantitativním výzkumu.
2. Uveďte hlavní výhody a nevýhody případného využití kvalitativního výzkumu v rámci Vámi zvoleného tématu.

Doporučení:

V případě, že studentka bude pokračovat v navazujícím studiu, doporučuji setrvat u tématu a v teoretické části zdůraznit a z vlastního pohledu okomentovat zásadní teoretické problémy nebo úskalí systému péče o ohrožené děti. V diplomové práci doporučuji i pohled na situaci v dalších krajích nebo řešení problému v zahraničí.

Budoucí výzkumné šetření doporučuji zaměřit s ohledem na počet zařízení v Pardubickém kraji spíše kvalitativně. Současně doporučuji zaměřit studijní praxi na zařízení ZDVOP a poznat jejich prostředí, pracovníky a klienty osobně. Případný nadhled, který studentka prokazuje v bakalářské práci, by mohl být pro zřizovatele i provozovatele ZDVOP velkým přínosem. V diplomové práci by mohlo být v závěrečném komentáři více prostoru pro vlastní návrhy směřující k efektivním opatřením na straně provozovatelů, které přispějí celkové kvalitě systému péče o ohrožené děti.

Výsledné hodnocení:

Datum: 25.5.2015



.....
Podpis oponenta práce